



8月6日,辽宁沈阳,大量店铺关门歇业,有市民称沈阳几乎成“空城”。

传言执法打假,惧怕“重罚”大量商铺关门歇业 沈阳上演“空城计”

据沈阳当地媒体报道,7月13日起,沈阳东北、五爱等市场大量商铺关门歇业,原因是传言有执法检查打假,具体是谁来查也不知道。当时记者致电市区两级工商部门,都说没有接到执法活动通知。据报道,因为打假“太狠”、“太严”,有店主称:宁可关门受损失,也不开门接受检查。

此后,鞍山、抚顺、本溪、大连等地都接连发生大量商铺关门现象,据各地媒体报道,情况大同小异,都是说传言打假或大检

查,传言只要找到任何毛病就是重罚,大家都不想“找倒霉”,关一段算了。

究竟有没有这样一场打假、执法行动,又为什么会影响到如此巨大呢?沈阳一家日杂市场经理介绍说,确实有这样一个检查。

当地媒体还报道,记者曾在出现大量店铺关门的五爱市场听到广播,“从7月7日到7月16日,集中开展严厉打击经济犯罪10天决战,本次公安会战主要依法对出售假冒注册商标商品等行为进行专项严厉打击……对出售假冒伪劣商品的违法违纪行为集中严打,对犯罪人一律追究法律责任……”该广播所提的会战,指的是沈阳全市乃至辽宁省公安厅半年来举行的“严厉打击经济犯罪‘破案会战’”。

8月7日,沈阳官方微博发布消息称,相关部门除正常管理工作外,并未采取集中整治行动,更未采取高额罚款措施。希望广大业户勿信传言,正常营业。

(据《南方都市报》)

官员改分助其子考公务员续 中山市人社局纪委书记 被双开并移送司法机关

广东省中山市纪委8月6日举行新闻发布会,通报中山市纪委近日查处市人力资源和社会保障局(以下简称“市人社局”)纪委书记梁国影利用职权篡改其儿子林钰成公务员考试成绩案件情况;并给予涉案人员梁国影开除党籍、开除公职处分,并移送司法机关处理。其他涉案人员也将根据相关规定,给予处分。

今年6月7日晚,广东省人事考试局将省2012年县级以上机关公务员考试笔试成绩下发到各地级市考试院。梁国影儿子林钰成的笔试成绩不能入围面试。当晚8时,中山市人力资源考试院考务股股长李毅坚将这一情况告诉梁国影。梁获知后,要求李毅坚调高林钰成的笔试成绩。梁国影曾于6月下旬要求袁旺胜在面试时多关照她儿子,袁旺胜表示同意。陈锦标、何金寿也曾分别交代作为该局面试轮候考官袁旺胜和该局人事科副科长谌繁华,让其两人面试时关照林钰成。

除梁国影外,李毅坚被开除党籍、行政撤职,降职为办事员,并调离市人力资源考试院工作岗位,给予陈锦标党内严重警告处分,建议免去其市农业局局长职务;给予何金寿党内严重警告、行政记大过处分,并免去其市农业局党委副书记、副局长职务;给予袁旺胜党内严重警告、行政记大过处分,取消其市委农办副主任职务试用期资格。给予谌繁华党内严重警告、行政记大过处分,免去其市农业局人事科副科长职务,按副主任科员安排工作,调离人事岗位。

(据新华社电)

本月20日至26日

网络招聘周为大学生提供 百万就业岗位

新华社北京8月7日电(记者 徐博)人力资源和社会保障部7日发布消息称,人社部将于8月20日至26日组织开展“2012年高校毕业生就业服务网络招聘周”,提供全国各地招聘高校毕业生的岗位信息,网上招聘岗位将不少于100万个。

届时,人社部将联合全国各地省、市两级200多家公共就业人才服务机构,采取全国联网的方式,以全国招聘信息公共服务平台、中国就业网、全国国家人才网为主会场,以全国各地的就业服务网站和人才服务网

站为分会场。

人社部相关负责人说,去年11月,作为全国统一的公益性就业信息平台,全国招聘信息公共服务平台开始上线试运行,目前已经与全国近200家公共就业人才服务机构联网,覆盖全国28个省份,每天实时更新数据,免费向社会发布就业岗位信息和各地举办的招聘会信息。据悉,这一平台已累计发布招聘信息100余万条,招聘岗位达600余万个,直接帮助近160万名求职人员查询到有效的岗位信息。

我国正研究拟订 中央国家机关公车改革方案

新华社北京8月7日电(记者 崔静)记者7日从国务院机关事务管理局获悉,为了做好《机关事务管理条例》的贯彻实施工作,国家发展改革委和国管局等有关部门正在研究拟订中央国家机关公务用车制度改革和机关后勤服务社会化改革实施方案。

此前,国务院公布《机关事务管理条例》将于2012年10月1日起施行。这是我国第一部专门规范机关事务管理活动的行政法规,条例确立了保障公务、厉行节约、务实高效、公开透明的原则,明确了机关运行经费、资产和服务管理等机关事务管理的主要内容。

国管局近日联合国务院法制办下发通知,要求省级人民政府机关事务主管部门和国务院各部委、各直属机构要结合工作实

际,抓紧制定贯彻实施条例的工作方案,于9月15日前送国务院机关事务管理局。

通知要求县级以上地方人民政府机关事务主管部门要按照本级政府的安排和部署,根据条例的规定,结合本地实际,会同或者配合有关部门研究制定机关服务工作社会化改革方案和具体管理制度,扎实推进机关后勤服务、公务用车和公务接待服务等工作的社会化改革,降低服务成本,保障机关高效运转。

通知同时明确,县级以上人民政府机关事务主管部门和法制部门要会同有关部门按照条例的规定,根据职责分工,抓紧建立健全监督检查制度和举报受理与查处工作机制,及时纠正和查处单位和个人违反机关事务管理制度标准的行为,确保制度标准得到严格执行。

“移监救子” 国内首例



8月7日,患儿高俊杰在出租车上向医院送行的医护人员挥手告别。

国内首例“移监救子”造血干细胞移植获得成功,身患白血病的贵州9岁男孩高俊杰,获得在浙江第一监狱服刑的父亲高强的骨髓配型并获得成功,8月7日从重庆第三军医大学新桥医院康复出院。

来自贵州省遵义市湄潭县的高俊杰去年在重庆第三军医大学新桥医院被诊断为急性髓性白血病M2型。母亲罗静的骨髓配型失败后,拯救孩子的希望落在了正在浙江第一监狱服刑的父亲高强身上。浙江省和贵州省的司法部门进行多次沟通,将高的服刑地点从浙江省转入贵州省。今年6月,在监狱方陪同下,医生从高强的外周血和骨髓中分别采集出造血干细胞,并顺利回输到小俊杰体内。

新华社记者 刘潺 摄

饮食太油腻 不仅发胖还折寿

饮食研究所最新研究显示,摄入大量脂肪的饮食方式会减少寿命,而减少脂肪摄入最有助长寿,多运动也可以抵消大量摄入脂肪的部分负面效果。

由于无法以人为对象进行长期饮食测试,研究人员选择了两种实验鼠开展实验,其中一种是普通种类,另一种是基因变异的种类,后者的肌肉组织会比普通种类消耗更多能量,从而可模拟运动量较大的情况。

在实验中,研究人员按照不同的脂肪、碳水化合物和蛋白质的比例,制定了三种不同的饮食搭配。在实验鼠出生11周后,研究人员开始给它们定向喂食,每只实验鼠一直使用同一种饮食搭配,直到生命结束。

结果显示,寿命最短的是吃大量脂肪、适当蛋白质和大量碳水化合物的普通实验鼠,它们也是肥胖程度最高、增重速度最快的一类,平均寿命只有548天。而摄入同种饮食搭配的基因变异鼠的肥胖程度和增重速度都较低,平均能活到约785天。

最长寿的饮食搭配是少量脂肪、大量蛋白质与大量碳水化合物,进行这种饮食搭配的普通实验鼠平均能活814天,基因变异鼠则接近850天。研究人员据此建议人们应少吃油腻食物,而喜欢吃油腻食物的人更要注意多运动。

鹤壁市三兴旅行社

(许可证号: L-HEN06002)

青岛日照两日游特价: 260元/人

北戴河、渔岛、乐岛周末游座位特价: 400元/人

北戴河、渔岛、乐岛周末游卧铺特价: 500元/人

八里沟一日游: 158元/人

云台山两日游: 420元/人

重渡沟鸡冠洞两日游: 398元/人

地址: 淇滨区新世纪广场西区B27号
报名热线: 0392-3335005 3332761 13839230471